各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ (コード番号 8316)

代表取締役の異動について

株式会社三井住友フィナンシャルグループ(取締役社長: 宮田 孝一、以下「SMFG」) は、代表取締役の異動を下記の通り決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

(新) (現)

4月1日付

株式会社三井住友銀行 取締役(代表取締役) 伊藤雄二郎

副会長 兼 株式会社三井住友銀行

取締役(代表取締役) 兼副頭取執行役員

取締役(代表取締役) 太田 純 取締役

兼副社長執行役員 兼 株式会社三井住友銀行

取締役兼専務執行役員

以上

<新任代表取締役略歴>

氏 名 太田 純(おおた じゅん)

生年月日 昭和33年2月12日

主要略歷 昭和57年4月 株式会社住友銀行入行

平成 21 年 4 月 株式会社三井住友銀行執行役員

平成21年5月 株式会社三井住友フィナンシャルグループ

インベストメント・バンキング統括部長

平成24年4月 株式会社三井住友銀行常務執行役員

平成25年4月 株式会社三井住友フィナンシャルグループ常務執行役員

平成 26 年 4 月 同専務執行役員

株式会社三井住友銀行専務執行役員

平成26年6月 株式会社三井住友フィナンシャルグループ取締役(現職)

平成27年4月 株式会社三井住友銀行取締役兼専務執行役員(現職)

所有株式数 普通株式 6,800株 (平成28年9月30日現在)